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@ Simplifiez au maximum les expressions suivantes :

as(x) = e 3x+1 (eX)-”

efx-‘rZefof]
as(x) = e3x+2e—x—1
( ) ]6e3+2x
aG(x) = ———=
—12e2x+5
Correction :
e3x
o qi(x) = 5 = =¢
e X
o ay(x) =e* +eXe ¥ =4 1.
o az(x) = e x e =¢X.
o C14(X) _ ef3x+l x e3x _ ef3x+1+3x _ e] =
e—x+2—2x—1 e—3x+1 Bl 2] 5
— — — X+ 1—=Ix—1 _ —ox
* 05X = = = =<
16 4 4
° (16()() — ]263+2x—2x—5 _ _ge—z — _3 5.
— e

@ Calculez les dérivées des fonctions définies par les expressions suivantes :

e+ 1
ex—1

fo(x) = x3e>

f3(x) = x2ex

Correction :
e+ 1
i = .
s filx)= o
/ eX(e*—1)—eX(e*+ 1)
T81 (x) = (ex — ])2
er X er _eX

G
B —2e*
(e —1Y?

o f3(x) =x3e ™.

(%) = 3x%e ™ +x3(—e ™)
= 3xZe ¥ —x3e ¥

= xze’X(S —X)

®|=

o f3(x) = x“ex.

fy(x) = 2xex +x2 ()Jzel)

1 1
= 2xex — ex

= (2x — 1)e]2

@ Résoudre les équations et inéquations suivantes

N 1 e4x+1
(E]).CZ—EZO (EZ):m:e
(E3): e* < lx (E4): 23 < 5

€



Correction :

(¢}
NIR
\

¢

[

Il

o o

—
—
—

=—1 Car exp st. croissante

Lol ST

—

L’ensemble solution est & = {—2}.

2 et
(E2) e2x+3
e H1-2x=3 _ I

o202 _ ol
2x—2=1 ¢ 2x=3 Car exp st. croissante
3

XZE

I1717171

L’ensemble solution est § = {;}

(E3)
ex S e
x < —Xx Car exp st. croissante
2x <0

0
=] — 00;0].

1711717

IN

X

]

L’ensemble solution est
o (E4) . er+3 < —edx,

Comme 213 > 0 et —e™ < 0,

alors I'inégalité e?**3 < —e5 est impossible

L’ensemble solution est 8 = @.

Déterminer le signe des expressions suivantes :

fi(x) = e — 3xe

Correction :
o f1(x) = e —3xe®™ = e®(1 —3x). SurR:
e > 0, donc le signe de f;(x) est celui de T — 3x aui et affine décroissante et
’ 1 =.
s'annule en 3

Ainsi on a le tableau de signe suivant :

1
X —00 = +
3 00
f(x) + 0 -

o f3(x) =x3e3x.

SurR:
e 3 > 0 donc le signe de f;(x) est celui de x> aui est une fonction de référence.
Ainsi on a le tableau de signe suivant :




